

▲國內新聞▼
○宋版資治通鑑

重歸國有
北平通訊·故宮博物院·頃以

一億元·購得天祿琳瑯宋版資治通鑑一部·共一百一十六本·此書堪稱國寶·原為清廷所有·經賜予攝政王·後被攝政王家人以商務印書館影印本盜換·私售滙復·收藏於華鑑閣·去年以三千五百元售與琉璃廠書商·該書·明代曾為季滄翁所藏·故宮此次以一億元購得·實非易事·亦珍聞也·

華鑑閣·去年以三千五百元售與琉璃廠書商·該書·明代曾為季滄翁所藏·故宮此次以一億元購得·實

○滬工商界建議暫緩開放對日貿易

上海訊·上海工商業協會·中

國廠商協會·中國生產促進會等工

商團體·日前招待記者·反對開

日貿易·認為在和約未簽訂前·不

應驟行採納此項步驟·并提出五項

建議·①謂國府暫緩考慮對日貿易

開放問題·②倘國府認為必需時·

則請擴大中央信託物質交換業務·

③立即停止派遣商務考察團赴日·

④組織對日經濟問題研究會·⑤切

實擬定保護民族工業方案·

又信·本省頃接旅津廣東同鄉

籌賑粵災委員會來電·慰問本省災情

捐港幣四萬餘元·原電如下·

廣東總主席鈞鑒·廣東洪水為

患·災情嚴重·頃由旅倫敦全体華

僑·慨捐港幣四萬五千七百九十六

元·託交東亞銀行經理簡東浦轉呈

誠意·駐英中華總商會·國民黨駐

○港澳走私仍然猖獗

南京訊·據海關發表·在去年

被海關緝獲沒收之私貨共值國幣一

百三十億元·但以走私之風甚盛·

漏網者仍不知凡幾·至走私入口之

貨品·以呢絨·紙捲烟·粉盒·皮

革·綿紗·人參·麵粉為大宗·同

時私運出口被沒收之貨品·有各種

礦砂·蛋類·銀幣·及中國藥材等

·至目前華南港澳走私問題·仍未

能有切實防範辦法云·

義泰公司書

濟世志在•••••(剪此告白寄來)

新發明專治腹痛散無論病久暫皆可

量浪金丹凡在舟車之中發生暈浪吐嘔精

神不服此丹神氣舒暢活潑誠為行旅

者有備無患

花之煩久戰而不倦矣

每盒七毫五

新發明反老回少丹凡染陽萎之恙對花不

舉舉而不堅失閨房之興急服回少丹

數天覺精神勃發妙奪造化之力功敵煙

毒虎丸盒五元

功能補氣生血勝過參茸·服後

力大如虎·

包有一索得男之希望的·

奢胞回國者·更宜購備之·

新發明反老回少丹凡染陽萎之恙對花不

舉舉而不堅失閨房之興急服回少丹

數天覺精神勃發妙奪造化之力功敵煙